
В Курагинском районе перед судом предстанет местный житель по обвинению в причинении смерти по неосторожности 36-летнему мужчине

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летнего мужчины, работающего вальщиком леса у индивидуального предпринимателя в Курагинском районе, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 (причинение смерти по неосторожности) УК РФ.

Следствием установлено, 7 августа 2018 года около 15 часов 34-летний мужчина производил валку леса на территории Курагинского района. В ходе работы обвиняемым не была обеспечена безопасная территория в радиусе 50 метров от места валки деревьев, а также данная территория не была обозначена знаками безопасности, о чем он был ранее проинструктирован работодателем. Обвиняемый, не убедившись в отсутствии посторонних в зоне опасности, приступил к работе. В результате его действий, падающее дерево задело находящегося неподалеку 36-летнего рабочего, вследствие чего ему были причинены телесные повреждения, повлекшие смерть.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Курагинский районный суд для рассмотрения по существу.

25 Октября 2018

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1266421>